



Ujhelyi ellógott a kormányülésről, hogy fogadhassa a gyerekeket. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Szegediekből alakult meg az első diákkormány

Felejthetetlen élményekkel tértek haza azok a szegedi általános iskolások, akik részt vettek a budapesti jutalomkirándúlán tegnap. Velük együtt mi is megnéztük a Parlamentet, beültünk az ülésterembe, sétáltunk a társalgóban. Találkoztunk a miniszterelnökkel és az igazi Mikulással.

BUDAPEST
KOVÁCS KRISZTA

Izgatottan szálltak fel a különböző buszra a szegedi iskolások a városháza előtt tegnap 9 órakor. Megírtuk: a Miniszterelnöki Hivatal által szervezett és lapunk által támogatott kirándulásra már napok óta készültek a gyerekek. A szőregi Kossuth Lajos Általános Iskolából, a Juhász Gyula Gyakorló Általános Iskolából és a Tisza-parti Általános Iskolából is 14-14 diák utazhatott Budapestre, hogy megnézzék az Or-

szágházat és a Kossuth téren felállított Mikulás-házat.

Első utunk Ujhelyi István parlamenti dolgozósobájába vezetett. Az államtitkár mandarinna, szaloncukorral, ropival és üdítővel várt bennünket. – Ellógtam a kormányülésről, hogy fogadhassalak benneteket – nevetett, majd megmutatta a hatalmas papírhalmat, amelyet „házi feladatként meg kell majd tanulnia” a következő ülésre. A negyedik Szalai Viktor beleült az államtitkári bőrfotelbe – azt mondta, igen kényelmes.

Azon a folyosón mentünk az ülésterem felé, amerre csak az Országházban dolgozók járnak: fodrász és posta mellett sétáltunk. Az ülésteremben meglepetés ért bennünket: Bajnai Gordon és Hiller István még ott beszélgetett. A miniszterelnök rögtönzött köszöntőt mondott a kíváncsi gyerekeknek, az oktatási mi-

niszter pedig ripsz-ropsz megalkototta a szegedi gyerekekből az első magyar diákkormányt. Kétségkívül a legmegfelelőbb kisiskolás került minden posztra.

Az üléstermet a két díszpályából néztük meg, itt búcsúzott el tőlünk Ujhelyi István, és Szilva Ilona idegenvezető vette át a csoportot. Megtudtuk: a Parlament volt az első távfűtéses épület az országban, miért vannak az ülésterem előtt számozott szivartartók; végigsétáltunk az ország második legnagyobb kézzel

csomózott szőnyegén, idézeteket olvastunk a társalgóban álló hatalmas Herendy-vázáról, a kupolacsarnokban megcsodáltuk a magyar koronázási jelvényeket.

– Nagyon tetszett, mindent lefényképeztem – mosolygott a hatodikos Herczog Anna. Többen állították: a szüleiknek is majdnem ugyanekkor munkahelyük van, csak nem ennyire díszes. Két fiú pedig arról beszélgetett, hogy jó lenne a Parlamentben dolgozni – öltönyben és nyakkendőben.

Az igazi Mikulásnál. – A varázsajtó csak a varázsígére nyílik – árulták el a krampuszok a Kossuth téri Mikulás-házban. A varázsíget megmondták, bejutottunk az igazi Mikuláshoz. A gyerekek elénekelték a Hull a pelyhes kezdetű dalt, cserébe mindenki egy hatalmas csomagot kapott Gyömbértől, a krampuszlánytól. A megilletődött gyerekek körülbelül fél órát töltöttek a Mikulás átmeneti szállásán – élményekkel telve szálltak fel a buszra. Alig várták, hogy elmesélhessék a szülőknek, mi mindent láttak.

AZ ERŐMŰVÉS BOCÁNATOT KÉR A SZEGVÁRIAKTÓL

Kiakadt a Big Family Nick Árpádtól

Övön aluli ütésnek érzi a Csillag születik szegvári erőművészcsapata, hogy Nick Árpád kétségbe vonta mutatványuk valódiságát. A híresség lapunkban kér bocsánatot a Big Familytől, de úgy véli, nem kell megsértődni egy mentor véleményén.

SZEGVÁR
BÍRÓ DÁNIEL

Elégtételt venne Nick Árpádon a szegvári Big family. Az RTL Klub Csillag születik című műsorában bemutatkozó csapat holnap a Cool TV-ben szeretne találkozni a neves erőművészrel, aki egy korábbi nyilatkozatával csapta ki a biztosítékot. Egy internetes portálnak azt mondta Nick, hogy a Big family produkciója láttán felmerült benne: „Ez vajon egy paródia vagy netán a Kész átverés?” Az erőművész szerint a televíziós műsorban nem ellenőrizték, hogy a csapat által használt segédeszközök – a betonlapok, a köracél vagy a traktorkerék – igaziak-e. Az 57 éves erőember hozzátette, ha már másolják a mutatványait, akkor úgy tegyék, hogy hiteles legyen. Nick Árpád a cikkben azt is megígérte, meglesi majd a Big familyt egyik fellépésénél, és ha már ott jár, kipróbálja az eszközöket is.

– Eddig tiszteletben tartottuk az eredményeit, de ez a nyilatkozat övön aluli volt – mondta lapunknak Tóth József. – Nyilvános bocsánatkérést várunk Nick Árpádtól. Ha nem teszi meg, megmutatjuk, hogy más is képes az ő mutatványaira. Arra is bármikor vállalkozunk, hogy összemérjük az erőnkkel vele – fogalmazott a Big family korelnöke.

– Kikérték a véleményemet, én pedig őszintén elmondtam. Abban a cikkben az is szerepel, hogy felajánlom a segítségemet a Big familynek. Még a számomat is meghagytam a szerkesztőségben, hogy kereshessenek, ha tanácsra van szükségük – nyilatkozta lapunknak Nick Árpád. Az erőművész hozzátette, nem kell megsértődni, ha egy idősebb mentor elmondja a magáét, inkább meg kell köszönni. – Én az eredményeimnek köszönhetem a sikert, nem tévéműsoroknak. Bánt, hogy úgy tekintenek rám, mintha az ellenségük lennék. Egy újságnak nyilatkoztam, de ha nyersen fogalmaztam, akkor a Délmagyarország és Délvilág hasábjain kérek bocsánatot tőlük – tette hozzá Nick Árpád, aki végül arra is utalt, hogy a jövőben egy produkcióban akár együtt is dolgozna a szegvári csapattal.



A szegváriak berágtak a híres erőemberre. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

ELSŐ ALKALOMMAL ELEJTETTE A GOLYÓT, DE AZÓTA ELMÚLT A LÁMPALÁZA

Már nyolcszor hívták számhúzóknak

Bár a szegedi Kovács Péter még sosem vitte el a lottó nyereményt, szerencsésnek vallja magát: nyolcszor szerepelt számhúzóként a televízióban. Legutóbb december 2-án, amikor 200 ezer forinttal lett gazdagabb.

SZEGED
BOBKÓ ANNA

Fortuna Kovács Péter és kollégája mellé szegődött – vagy

inkább kísérti őket. Bár a főnyereményt még sosem vitték el, elgondolkodtató, hogy a közösen lottózó két szegedi férfi miként lehet annyira szerencsés, hogy néhány év alatt nyolcszor is kisorsolták szelvényüket, amely alapján egyikük a televízióban számhúzóként szerepelhetett.

– 5–6 éve szinte minden héten közösen játszunk a kollégámmal az ötös, a hatos és a skandináv lottón legalább

annyi mezővel, amennyi a számsorsoló poszt megpályázásához szükséges. Ha a szerencse mellénk szegődik, a további feladat már rám hárul, a televíziós szereplést mindig én vállalom – mondta el lapunknak Kovács Péter, aki legutóbb a skandináv lottó nyerőszámait húzta ki: 200 ezer forinttal lett gazdagabb. A Szegedi Tudományegyetemen oktató statisztikus Vízny András és Klausmann Viktor

régi ismerősként üdvözli. Mára magabiztosan hajtja végre a rá bízott feladatot, az első sorsolásnál azonban annyira lámpalázos volt, hogy elejtette az egyik golyót.

– A december 2-i sorsoláson minden rendben ment, bár egy kicsit meglepő és érdekes volt számomra, hogy az eddig már megszokott hagyományos díszletet virtuális váltotta fel: az egész háttérből és a kellékekből a sorsoló gép, a

sorsoló gömb és természetesen a számokat tartalmazó golyók voltak valódiak. A többi csak vetítették – hallottuk Kovács Pétertől, aki nagyon örül a nyereménynek, hiszen jól jött a pénz az ünnepek előtt.

A két szegedi férfi gépi lottóval, vagyis mindig más számokkal játszik. Legnagyobb nyereményük egyébként a hatos lottóhoz fűződik, akkor a 35-ös számmal 210 ezer forintot kerestek.



Kovács Péter egyetemi oktató rutinos számhúzó: legutóbb a skandináv lottó-számok kihúzásakor vállalt főszerepet. FOTÓ: DM/DV

SZEGEDI
SZABADTÉRI

2010
MÁJUS 22 –
AUGUSZTUS 22

HAIR
CARMEN
MY FAIR LADY

ELŐADÁSOKKAL

KARÁCSONYI
BÉRLETAKCIÓ
5 400 FT-TÓL

ÜDÜLÉSI CSEKK
BEVÁLTHATÓ

Jegyértékesítés:

Szeged REÖK, Tisza L. krt. 56., Tel.: 62/541-205